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Forma ini€gral:  Ggauss — Amepere

Fuertq de torentz

Problema 12.11 @® M D

Considere dos bobinas muy largas de radios R, y Ry,
con N1 y N, vueltas por unidad de largo, respecti-
vamente. La bobina de radio R se encuentra inserta
dentro de la bobina de radio R; compartiendo su mis-
mo eje. Si por la bobina exterior circula una corriente
I, determine:

a) La corriente I, que circula por la bobina interior,
sabiendo que el campo magnético para r < Rs
es nulo.

b) Para la corriente encontrada en la parte ante-
rior, encuentre la fuerza por unidad de area que
siente la bobina interior.
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probiema (Y regiq de la Mano derecha): RB= 8(r?3
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